

Caractéristiques :

Couleur fleur : Mauve Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juillet - Août Type de feuillage: caduc

Exposition: soleil mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



HOSTA 'Wide Brim'

-> Accéder à la fiche de HOSTA 'Wide Brim' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : HOSTA 'Wide Brim'

Famille: Liliaceae

Description de HOSTA 'Wide Brim'

L'HOSTA 'Wide Brim' produit un feuillage cordiforme, int?ressant dans les bouquets. Les fleurs sont mauves

Les HOSTAS sont des plantes vivaces tr?s rustiques offrant une grande diversit? de tailles et de feuillages pour lesquels de nombreuses s?lections ont ?t? r?alis?es. Les fleurs surviennent en ?t? sur des hampes d?passant le feuillage. Elles sont campanul?es nuanc?es entre le blanc pur et le violet le plus intense. Ce sont des plantes qui appr?cient des terres plut?t riches et fraiches, ne se dess?chant pas trop durant l'?t?. Si votre terrain est plut?t sec en ?t?, il leur faudra une exposition ombrag?e durant les heures chaudes de la journ?e.

Entretien de HOSTA 'Wide Brim'

Les HOSTA ne demandent aucun entretien. Peut être un suivi, surtout au printemps lors du développement des feuilles. Celles-ci peuvent être attaquées par les limaces. Nous vous conseillons de les badigeonner avec de la bouillie bordelaise incolore. Les limaces n'appréciant pas le cuivre. Renouveller l'application éventuellement après une grosse pluie.

Les HOSTA apprécient une terre fraiche et relativement riche. Ne pas hésiter à leur mettre une pelletée de compost ou quelques poignées de BOCHEVO durant l'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de HOSTA 'Wide Brim'

Type de sol de HOSTA 'Wide Brim'

PARTICULARITÉ

HOSTA 'Wide Brim' supporte le climat maritime.

HOSTA 'Wide Brim' supporte le vent.

HOSTA 'Wide Brim' est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr